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GOBIERNO AUTONÓMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE 

CHIBUNGA 
 

ACTA SESIÓN ORDINARIA 
 
En la parroquia Chibunga a los 26 días del mes de diciembre del 2025 se reúnen en 

la oficina de presidencia del GAD Parroquial los señores vocales que conforman la 
plenaria del Gobierno PARROQUIAL precedido por el Lcdo. José Alberto Bravo Ugalde 

Presidente, la Sra. Josefa Marianela Macías Aizprúa Vice presidente,   el Ing. Patricio 

Molina Vocal, el Sr. Carlos Luis Salcedo Velásquez vocal, la Lcda. Dolores Pascuala 

Avila Rosales Vocal, reunidos para tratar el siguiente orden del día: 

1. Constatación del quórum 

2. Instalación de la sesión 

3. Lectura y aprobación del acta anterior 

4. Lectura de comunicaciones 

5. Informe de gestión y Labores del señor Presidente del GADPR Chibunga Lcdo. 

José Alberto Bravo Ugalde. 

6. Clausura 

DESARROLLO 
 

UNO.- Se constata quórum reglamentario al estar todos presente detallados en el 

encabezado de esta acta. 

DOS.- Compañeros siempre es un gusto compartir con ustedes siendo 10h10 am.  Se 

da por instalada la sesión.  

TRES.- Lectura y aprobación del acta del 10 de diciembre del 2025 la misma que es 

aprobada de forma unánime por los señores vocales. 

CUATRO.- Lectura de comunicaciones.- la señora secretaria da lectura de los oficios 

recibidos hasta la fecha y procede a archivarlos. 

CINCO.- Informe de gestión y Labores del señor Presidente del GADPR Chibunga 

Lcdo. José Alberto Bravo Ugalde, compañeros en todo este tiempo se ha estado 

trabajando en algunos frentes como es Chial Arriba se ha hecho más de un kilómetro 

y medio  de vía con material de zona, también se completó lo que es el acceso a 

Marimba  la loma de Arlen Falcones con lo que es producción acarreo y tendido 

estamos trabajando en conjunto con los compañeros de Cuatro Caminos allá faltan 

4 kilómetros de vía para unir a Chibunga con Atahualpa y  Convento estamos 

avanzados lastimosamente ayer se les daño a maquinaria y tuvimos que salir con la 

volqueta, también se ha hecho acarreo de material al Mandarino donde se va a hacer 

en conjunto con la comunidad un muro en la institución y en  Nueva Unión un baño 

para los niños, se ha estado trabajando en la Antena en la vía a Chibunguita, Las 

Monces, Chial, El Cóndor Mirador, Pueblo Seco con lo que es la gallineta.  
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Se vivió el Chibunga Fest 2025 agradecido siempre con las personas que nos 

apoyaron y quienes asistieron para dejar su granito de arena en este evento que 

beneficiará a los niños de nuestra parroquia en esta navidad. Tenemos programado 

realizar eventos en diferentes sectores para llegar con una programa navideños y 

adicional queremos organizar la novena navideña con las diferentes instituciones y 

organizaciones de la parroquial donde están cordialmente invitados, ya le 

pasaremos el cronograma esperando puedan asistir. Ayer nos reunimos con la 

comisión y las reinas para dar el informe económico y saber con cuanto contamos. 

La semana anterior estuve dos días en Portoviejo el lunes fui específicamente a 

hablar con el compañero zonal Maximiliano Núñez recuerden que estamos 

obteniendo los recursos para ejecutar la cancha cubierta de la cabecera parroquial 

y la cubierta de Pueblo Seco como les explique ese día ya tenemos todo aprobado  

pero tenemos una novedad que nos implica andar y gestionar el comodato que 

tenemos aquí en la institución y de parte del Banco de Desarrollo nos han pedido 

que ese comodato se amplié por eso acudimos a hablar con el zonal para que nos de 

paso lo más pronto posible, también me reuní con la gerente del BDE y está al tanto 

de la situación.  

El día martes había pedido una agenda con el prefecto justamente para toca temas 

relevantes de nuestra parroquia y nos atendieron esta vía de aquí esta 

subcontratada tal como lo había venido diciendo, porque si nos preocupa el estado 

de la vía Mono-Chibunga ya tenemos asignado el contratista que va ejecutar esta vía  

en estos día va a venir hacer el recorrido lo que nos dijo el señor prefecto que este 

contratista esta ejecutando dos vía y que termina y se viene hacia acá, tal como nos 

había dicho el gerente de Manabí Vial esta vía no la van a hacer ellos sino mediante 

una subcontratación.  

El día lunes 15 de diciembre se dio lo que fue la caravana navideña de parte de la 

alcaldía la cual fue un éxito total donde asistieron os niños de la diferentes 

comunidades de nuestra parroquia quienes disfrutaron una hermosa tarde. 

El día lunes 22 de diciembre en la mañana se acudió hasta la Comunidad Barbudal y 

por l tarde a la comunidad Pueblo Seco donde se realizó el agasajo navideño a los 

niños de estas comunidades quienes disfrutaron estos eventos preparados para 

ellos. 

 El día martes 23 de diciembre en la mañana se acudió hasta la Comunidad San Juan 

del Búa a realizar el agasajo navideño a los niños de esta comunidad y por la tarde 

también se dio la caravana navideña organizada por el GAD y sus reinas en la 

cabecera parroquial donde pudimos ver disfrutar de este evento a grandes y chicos, 

una tarde muy amena, donde agradezco infinitamente a las personas que nos 

apoyaron para llevar a cabo los eventos que se programan durante estas fecha. 

Con la maquinaria se ha estado trabajando durante estos días en los diferentes 

frentes de trabajos que se mantienen.  
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Eso es lo que tengo que informarle ojala se de todo lo que se tiene proyectado 

estamos presionando para que venga el ingeniero que tiene la obra acá sino vamos 

a pedir otra audiencia con el prefecto para que se ejecute la vía Mono Chibunga y 

también el tema de la decisión del Banco de Desarrollo para las obras que se tiene 

previsto hacer. 

SIETE.- Clausura.- Interviene el señor presidente.- Siendo las 10h56 se da por 

clausurada la sesión y se firma en unidad de acto para constancia de lo actuado. 

 

 
 
 

  

   

Lcdo. José Bravo Ugalde                                  Sra. Josefa Macías Aizprúa 
PRESIDENTE                                                          VICEPRESIDENTE 

 
 
 
 

  
 

       Ing. Patricio Molina Zambrano                             Sr. Carlos Salcedo Velásquez 
                                 VOCAL                                                                    VOCAL 

 
 
 
 
 
 

Lcda. Dolores Avila Rosales 
VOCAL 

 
CERTIFICADO POR: 
 
 
 
 

Ing. Genssy Mendieta Zambrano 
SECRETARIA-TESORERA 
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